

Ako već imate savjetovateljske vještine i znate kako raditi s ljudima, dodavanje coachinga svojim vještinama može Vam biti vrlo korisno jer ćete poboljšati i proširiti svoje stručno znanje. Čak i ako ste već upoznati s coachingom, Choice Coaching može Vam pomoći da svoje vještine podignete na novu razinu u radu s klijentima. U radu s klijentima pomažemo im da podignu razinu osobne slobode preuzimajući kontrolu nad vlastitim životom.

ŠTO JE „COACHING“?

Coaching je pristup čiji je cilj osposobljavanje pojedinaca ili grupa za uspješno svladavanje osobnih i poslovnih izazova. Coaching nudi podršku na osobnoj razini (life coaching), razini poslovnih izazova (business coaching) te razini vođenja (leadership coaching). Rezultat coachinga je spremnost za suočavanje s postojećim izazovima, preuzimanje odgovornosti za rješavanje problema te usklađivanje s novim izazovima u određenom kontekstu ljudskog djelovanja.

TKO JE „COACH“?

Coach je trener, stručnjak, koji svojim znanjem, vještinama i iskustvom vodi, podržava i prati pojedinca ili grupu u razvoju resursa i sposobnosti za ostvarenje postavljenih ciljeva i postizanje uspjeha na osobnoj i poslovnoj razini.

ŠTO JE „CHOICE COACHING“?

Choice Coaching je coaching koji se temelji na Teoriji izbora autora dr. Williama Glassera koji čovjeka tumači kao slobodno i odgovorno biće čije je ponašanje motivirano iznutra, fleksibilno i namjensko. Choice Coaching djeluje tako da pomaže ljudima preuzeti odgovornost za vlastitu sreću i uspjeh promjenom razumijevanja vlastitog ponašanja i razvijanjem nove životne filozofije čije je uporište u Teoriji izbora.

EDUKACIJA

Edukaciju iz Choice Coachinga razvila je Kim Olver, M.S., LCPC, NCC, BCC direktorica William Glasser International, međunarodna predavačica koja djeluje u Europi, Australiji, Aziji, na afričkom kontinentu te na području Sjedinjenih Američkih Država. Profesionalna je i licencirana klinička savjetateljica s certifikatom iz Realitetne terapije i Teorije izbora. Kim je kreator programa Choice Coaching te osnivač i predsjednik Coaching for Excellence. 2010. godine osnovala je Academy of Choice i razvila program Choice Coaching, koji provodi sa svojim klijentima te priprema kolege za zvanje trenera (coacha). Osim coachinga i savjetovanja, Kim je nagrađivani, najprodavaniji autor knjige *Secrets of Happy Couples: Loving Yourself, Your Partner, and Your Life*, te upravo objavljene knjige *Choosing Me Now*.

Na edukaciju se mogu prijaviti osobe koje imaju najmanje certifikat Početnog intenzivnog treninga (BIT) iz Realitetne terapije i Teorije izbora.

Edukacija će se održati u Hotelu „Kompas“ na Bledu od 22. do 25. ožujka 2018. godine.

Edukacija traje 30 sati. Po završetku edukacije polaznici će dobiti certifikat za 60 sati budući su prethodno odradili najmanje 30 sati početnog intenzivnog treninga iz Realitetne terapije i Teorije izbora (BIT).

Certifikat za zvanje coacha priznaje Nacionalni odbor certificiranih savjetovatelja iz SAD-a.

PRIJAVE I INFORMACIJE:

2P komunikacije j.d.o.o.

Novotrijeva 12, 10000 Zagreb

Tel: +385 1 3093 556, Mob: +385 91 6107 007

e-mail: info@2p-komunikacije.com

